

清花湾路上榜“湖南省十大最美农村路”

位于衡阳县西渡镇的这条道路，已成为当地乡村振兴的产业路、旅游路、幸福路



清花湾路周边的田园风光。

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）11月10日，记者从市交通运输局获悉，2022年度“湖南省最美农村路”评选结果出炉，我市衡阳县清花湾路获评湖南2022年度十大“最美农村路”。

据悉，清花湾路位于衡阳县西渡镇西南端，全长14.785公里，路基宽7米，路面宽6米，双向两车道，全线为四级公路。纵贯豆陂村、振兴村、新桥村、青里村，沿路有刚直塔、七孔桥、清花古渡、亲果乐园等旅游休闲点，道路全部实现油化亮化，进出畅通，去往县城仅需10分钟车程，距离衡阳市区也只有20分钟车程。

近年来，衡阳县累计投入资金1000余万元，完善清花湾片区公路基础设施，目前已建成以清花湾路为主脉、村组道路为血管的清花湾片区交通网络，沿线交通附属设施、公交设施和其他相关服务设施齐全，道路养

护及管理制度完善，清花湾路已成为当地乡村振兴的产业路、旅游路、幸福路。

同时，清花湾路沿线利用原有优质乡土景观，实行路田分家、路宅分家，以路为景，道路两边栽种玫瑰、菊花、薰衣草、樟树、桂花树、樱花等花草树木，与乡村田野、自然山水融为一体。相关部门还结合当地人文特色，在公路两边安装了统一造型的路灯，既方便百姓夜间安全出行，又让公路夜景更加美丽。依托畅通的道路基础，清花湾片区引进了特色农业、观光农业和乡村旅游项目，把致富路修到了农民家门口。

下一步，我市将以此次“湖南省最美农村路”成功创建为契机，进一步完善路网结构、改善基础设施、优化交通服务，建设更多的“最美农村路”，推动新型城镇化发展和城乡一体化进程，为乡村振兴战略和经济高质量发展提供交通先行保障。

被拐卖 28 年的儿子终于找到

湘闽警方联手，助力祁东肖某胜与骨肉团聚

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜）11月9日，祁东县黄土铺镇居民肖某胜将一面绣有“情系百姓，一心为民”字样的锦旗送到祁东县公安局刑侦科学技术室民警手中，感谢民警为自己找回了被拐卖28年的儿子。

2002年12月13日，肖某胜、刘某莲夫妇来到祁东县公安局刑侦大队技术中队，儿子肖某于1994年8月14日走失（时年2岁），已经多年寻找未果，前来寻

求帮助。

技术民警刘明山采集夫妇二人血样并录入打拐系统。2021年公安部“团圆”行动开展以来，技术室民警王念学重新梳理肖某胜的寻亲信息，并通过全国打拐信息库发送比对。

2022年8月2日，刑事科学技术室接到市公安局刑科所通知：肖某胜、刘某莲血样比中福建省厦门市陈某伟。技术室民警王念学立即电话通知肖某胜，再次采集肖某胜夫

妇血样，并联系厦门警方采集了陈某伟的血样，进行复核。经刑科所复核无误后，确定陈某伟与肖某胜、刘某莲夫妇系亲子关系。

陈某伟因工作性质不便来祁东认亲，表示愿意在厦门认亲。10月20日，厦门市公安分局海沧分局举办了一场温馨感人的认亲仪式。父子见面后，陈某伟原本打算跟随父亲回祁东省亲，但由于疫情原因，只能推后。为表达心中的浓浓谢意，肖某胜定制了锦旗，赠送给祁东县公安局刑事科学技术室民警。

11月15日起——

红湘北路局部全封闭施工

衡阳晚报讯（刘振元）11月15日起，中交四航局衡阳市中心老城区雨污分流改造工程项目部将对红湘北路部分路段进行全封闭占道施工。

此次占道施工时间为2022年11月15日至2023年2月20日。施工段位于船山大道路口接红湘北路路口至常胜路路口接红湘北路路口，需占道500米长，不占人行道，全封闭施工。

施工单位提醒：施工期间，请过往车辆和行人按照交通标志指示信息通行，听从交通管理人员指挥，减速缓行，注意安全。

儿子偷取母亲养老金打赏主播？

法院判决：撤销母亲对儿子的财产赠与

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 付平）儿子不但不尽其赡养义务，还偷取母亲养老金，用于购买网络游戏装备、打赏女主播等。近日，为保障自身权益，母亲李某遂将儿子周某诉至法院，请求法院撤销自己对儿子的财产赠与。

经蒸湘区人民法院调查得知，李某离婚后，与儿子周某夫妇共同生活。2021年8月，李某召集其儿子周某及周某妻子、李某女儿在家里召开家庭会议，周某及其妻子承

诺今后负责母亲李某的晚年生活，承担赡养义务，李某遂同意将自己已缴清保费的理财险保单全部赠与周某并将投保人变更为周某，随后又赠与周某现金30万元，并为周某的两个孩子购买万能险理财保险。

然而，被告周某在接受本案赠与后离家出走且联系不上，非但不履行对原告李某应尽的赡养义务，还私自从控制的保单中退保取款，用于购买游戏装备、打赏女主播等，恣意挥霍。李某得知情况后，为

防止周某继续退保并转移、挥霍全部保险财产，为保障自身权益，遂将周某诉至法院，请求撤销原告李某对被告周某的赠与。被告周某的妻子也表示应当撤销原告李某的赠与行为，防止被告周某擅自将财产挥霍一空。

因此，根据被告周某未按约定履行附义务赠与合同的赡养义务的事实，法院最终依法判决支持原告李某的诉讼请求，依法撤销原告李某对被告周某9份保单的赠与。

图片新闻



11月10日，高新区二塘小学的孩子们在老师的带领下完成咸鸭蛋的制作，体验了劳动课的乐趣。“双减”政策实施以来，该校根据学生特点和兴趣需求，开展多样的兴趣小课堂，深受学生欢迎。

■通讯员 王婉颐 摄

24小时内连破两案

常宁巡特警棒棒哒

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 占世杰 雷济民）不到24小时，两起车辆被盗案告破。常宁市公安局巡特警大队神速破案引得群众点赞。

10月30日10时许，犯罪嫌疑人彭某窜至常宁市泉峰广场红星小区盗窃了一辆黑色摩托车，后又窜至泉峰街道朱家山路一自建房盗窃了一辆灰色电动车。

案发15个小时后，巡特警大队民辅警将犯罪嫌疑人彭某抓获。民辅警加大追赃挽损力度，连夜追回了被盗的摩托车和电动车。11月2日，警方将追回的电动车和摩托车分别发还给受害人邓某和邓某青。

因清洗清水池，今日起——

珠晖区雁峰区局地停水

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）11月10日，记者自市水务集团了解到，因江东水厂清洗清水池，市水务集团拟定于11月11日23:00至11月12日6:00停水。届时，珠晖区、雁峰区白沙洲部分地区水压偏低，地势高的地区或无水。请用户提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息

咨询热线：
8429110

衡阳市自来水有限公司协办